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主張が実現！！ ＜市政トピックス＞ 

国の新経済対策に関連しての主な市実施事業 
★女性特有の「がん検診無料クーポン」を対象者に配布 
[子宮頸がん検診]      対象者：20 歳・25 歳・30 歳・35 歳・40 歳 

[乳がんマンモグラフィ検診] 対象者：40 歳・45 歳・50 歳・55 歳・60 歳  
＊いずれも平成 20 年 4 月 2 日～21 年 4 月 1 日期間での上記年齢者が対象。本年 8 月中に対象者に配布。

受診期間は平成 21 年 4 月 1 日～22 年 3 月 31 日。詳しくは枚方市保健センター（℡ ０７２-８４０－７２２１）まで 

★「子育て応援特別手当て」が第１子からも支給 
＊今年度限りの補正予算事業として、「03 年 4 月 2 日～06 年 4 月 1 日生まれまで」の第 1 子以降から、

年額 36000 円が支給されます。市においては、詳細な実施時期を 9月議会で上程予定です。 

★市立小中学校全校にデジタルテレビと電子黒板設置 
＊普通学級･支援学級各教室にデジタルテレビと特別教室に電子黒板付デジタルテレビが設置 

市立幼稚園全園にデジタルテレビ設置 ＊遊戯室にデジタルテレビが設置 

★市立小中学校での太陽光発電の整備方針 ＊設置可能な学校選定が今後着手されます 

★緊急雇用創出事業の更なる拡充 ＊市では約 3億円予算規模の追加雇用拡充になります 

★中小企業貸付枠（緊急保障制度）の予算枠拡充と対象業種が 781 業種に拡大 

★プレミアム付商品券「トクトクくらわんか商品券」を実施 
＊市内の消費活性化策として、5500 円分の商品券を 5000 千円で購入できる商品券が、市商業連盟、北大

阪商工会議所の協力で発売されました。プレミア分の 75％や経費補助は経済対策補助金が利用されます。 

★宮之阪駅が「エレベーター設置」などバリアフリー化を早期実施 現在の宮之阪駅 
＊国の経済対策補正予算を踏まえ、枚方市バリアフリー基本構想に合わせて 

京阪「宮之阪駅」のエレベーター設置と、多目的トイレの設置が図られます。 

私は市議会において宮之阪駅バリアフリー化早期実現を主張しておりました。 

合わせて市内「JR 津田駅」「京阪御殿山駅」もバリアフリー化が図られます。 

ごあいさつ 

暑さ本番となって参りました。今年の夏は例年並み、もしくは例年以上の暑さになる

予報が出ております。皆様も熱中症対策など、体調管理には充分お努め下さい。 

 さて、前号でもお知らせいたしましたが、政府与党の方針を受けて、国においては矢

継ぎ早の経済対策が実施されております。緊急雇用策や企業への貸付枠の拡大、生活者

支援として「定額給付金」「子育て応援特別手当て」「高速道路の休日利用 1000 円上限」

など実施され、個人消費の下げ止まりの兆候や企業の生産・輸出の改善で、6 月の月例

経済方向でも「景気の底打ち宣言」がなされました。また、新たな経済対策として、エ

コ家電の購入への「エコポイント制度」や、「エコカー減税と購入補助」などの実施が

街角での話題になっております。いち早く本来の経済状況に戻ることを願う次第であり

ます。国の 21 年度補正の新経済対策では、地方自治体に関わる事業も多く盛り込まれ

ており、私は市議会 6月定例会において、この点を踏まえた質問を行い、枚方市として

の実施の詳細が明らかになった事業も数多くありました（下段に記述）。今後も「市民

生活第一」の視点で、市政の改革と充実に邁進して参ります。 
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                                          ＝最近の実績より＝ 
 

 

◆「留守家庭児童会室」障がい児受け入れの5・6年生までの拡充に向け試行実施！ 
市内全小学校に設置されている、保護者の就労等で放課後や夏休み等に小１～小４児

童を預かる「留守家庭児童会室」の、５・６年生障がい児受入れの試行実施が、高陵・

樟葉北・東香里各小学校の夏休み機関に行われます。試行を踏まえて検証後、来年度

からの実施への方針が定められます。（詳しくは社会教育部市青少年課 ℡050‐7105‐8065） 

私は市議会において、幾度か学年拡充の要望を行い、また、当保護者会代表の方の市

教育長に対しての要望書提出に際し、共に申し入れを行いました。  

                                

◆ 国道 1号線「天の川交差点」の西向き車線が 3車線化 
市内村野地域や山之上地域から、天の川沿いに国道 1号線に 

繋がる「天の川交差点」西向き停車車線が 3車線化になりま 

した。この車道は国道 1号線に向かう通行車両が非常に多く、 

従来はこの交差点から東側に車両が数珠繋ぎのように伸び渋 

滞化しておりました。府道である為、わが党鈴木府議会議員 

より府土木に交差点改良の申し入れが行われ、停車車線が直 

進・右折・左折の 3車線化になり大幅な渋滞緩和が図られました。 

                                    

◆ 新之栄町 23 付近の交差点に        ◆ 藤田橋歩道橋南側の段差解消 

カーブミラーが設置 
                        村野南町と東藤田町を 

道路幅が狭い交差点で、通          結ぶ、藤田橋歩道橋の 

行車両確認を行い易くする          南側に生じた段差が、 

為に、地元自治会の要望を          改修されました。近隣 

受け、市交通対策課に要望          住民の方から通行時に 

書を提出しておりました。            危険との通報を受け、市道路補修課に改修
の要望を行っておりました。 

                                                  

 

市議会 6月定例会で一般質問 
● 国の経済対策における市の対応について 

＊生活者支援策 「女性特有のがん検診推進事業」の対応 

        「子育て応援特別手当て」の拡充策の対応 等 

＊雇用・中小企業支援策 「緊急雇用創出基金事業」拡充の対応 

            「緊急保障貸付制度」貸付枠拡充の相談体制 

＊地域活性化支援策 「小中学校のデジタルテレビ・太陽光発電パネル設置」の整備  

          「宮之阪駅バリアフリー化」実施と「星丘駅・村野駅のバリア

フリー化」の方向性  「東部スポーツ公園」の整備方針 等 

● 障がい者施策について 「視覚障がい者への対応」「就学前障がい児の施策方針」 

● 留守家庭児童会室の障がい児童受入れ学年拡充の方針 

● 災害時の危機管理体制 ＊市内河川に水位監視カメラ設置整備の対応 

＊宮之阪・大垣内町浸水対策における「溝谷川・新安居川ポンプ場」各整備方針 

● 自動二輪車駐車場整備策について   ● 出前講座の土日開催について 

● 行政改革に対する具体的な方針について  他  

市政改革・地域対策に全力投球！ 
要望にお応えしました！ 

市民相談お気軽にお申し出下さい 


